

Protokoll 22.03.2022

Anwesenheit: Bock, Skomski, Raabe, Hofmann, (Binnebessel)

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

- Beschlussfähigkeit gegeben

2. Annahme Protokoll letzte Sitzung

- angenommen (4:0:0)

3. Annahme Tagesordnung

- angenommen (4:0:0)

4. Auswertung vergangener Veranstaltungen

4.1. Führung Jan-Boumann-Haus

- tendenziell gut; mögliche Wiederholung unter Thema des Perspektivwechsels/
Einblicks in Museumsführung

5. Planung kommender Veranstaltungen

5.1. Filmische Rezeption Antike (Jula/Julian)

- ist in Planung; 04.05. gegen 18 Uhr

5.2. How-To Abschlussarbeit (Jula)

- als Picknik gestalten, wenn es wärmer ist
- Jula schreibt Frau von der Schreibberatung an

5.3. HBPG

- ist fertig geplant; 02.05.; nur noch Werbung steht aus

5.4. Perspektivveranstaltung mit Career Service (Larissa/Julian)

- Larissa schreibt Frau vom Career Service
- Geld für Honorar: 300€ beschlossen (4:0:0)

5.5. Leistikow-Straße (Jula)

- Mitte Juni, wegen Wetter

6. Berichte aus den Gremien

6.1. VeFa

- Präsidium ist gewählt, aber schon Rücktritte

- Neugründung von Referaten; Erhöhung der Vergütung
- dürfen uns jetzt von SpoWi FSR Plastikbälle ausleihen

6.2. Kommissionen

- fanden nicht statt

7. Sonstiges

7.1. Erstes Meinungsbild zur Wahl

- Ronja ist auf jeden Fall zu den nächsten Wahlen raus
- Heinrich schwankt
- Julian, Jula, (Caro?), (Victoria?), (Larissa)

7.2. LäFaTa

- historischer Weihnachtsmarkt mit FSI HU und FSI FU in Berlin

8. Nächster Termin

- letzte April-Woche